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¿Cuál GPS comprar?

Esta es una pregunta cuya respuesta depende de las necesidades y preferencias cada quien, por supuesto.  Este documento tiene por intención responder esta pregunta en líneas generales.  Para mayor información, lánzale una pregunta al grupo:

http://espanol.groups.yahoo.com/group/GPS_YV/
La primera pregunta es como vas a usar el GPS.  Por ejemplo, lo puedes usar de excursión tipo mochilero, en tu carro o en una lancha.  Si lo vas a utilizar en tu carro, lo puedes utilizar sólo o con una laptop(para usar OziExplorer, por ejemplo).  

¿Cuál marca?

Las marcas más comunes son Magellan y Garmin.  Los nuevos mapas que tenemos solo funcionan con las unidades marca Garmin.  Y necesitas al menos 10MB de memoria si quieres cargarle todos los mapas del país a la vez(pero no hay que cargar todos los mapas a la vez.)

“Me están ofreciendo un GPS usado.”

A veces es la única manera de conseguir un aparato, pero hay que tener cuidado.  Es típico que alguien diga “me lo vendieron a $300 y yo te lo vendo a $250”.  Resulta que en ese tiempo ha salido uno que hace mas, lo hace mejor, y sale mucho más barato nuevo.  

¿Cuál comprar?

La unidad más común es la Garmin iii+, la cual es excelente, pero ya esta viejita.  Además, la memoria(2.5MB) ya no le da para cargar todos nuestros mapas.  Algunos de los modelos más interesantes son:

Para ir de excursión:  

GPSMap 60C:  Su pantalla a color es muy apreciada.  Con 56MB de memoria para mapas(que es bastante!).

Etrex Legend:  Pantalla blanco y negro.  Tiene 8MB de memoria para mapas.

Para tenerlo en el carro: 

276C: Es el modelo que a mas gente le gusta.  Tiene una pantalla grande(muy de pinga para ver todo el área donde estas manejando),  y es a color.  El modelo anterior es el 176C.

Emap: es buena solución, y la puedes conseguir bastante barato.  Tiene memoria expandible, tiene pantalla más grande que los Etrex (pero de menor resolución), y tiene enchufe para antena externa.  Pero no es impermeable.  

