MODELO BIDIMENSIONAL PARA LA DETERMINACION DE LA POSICION
El GPS utiliza el concepto de tiempo de llegada (TOA time of arrival) para determinar la posición del equipo y consecuentemente la posición de la persona que lo tiene en la mano.

El tiempo de llegada es el periodo de tiempo que tarda en ir del sitio de origen al sitio de destino de una señal, también puede llamarse tiempo de viaje de la señal.

Un primer ejemplo de esto es cuando calculamos la distancia de una tormenta, determinado el tiempo entre el relámpago y el trueno, como sabemos que el sonido viaja a la velocidad de 335 metros/segundo, multiplicamos el número de segundos por ese número y nos da la distancia en metros de la tormenta, no sabemos en cual dirección pero sí sabemos a que distancia.

Para plantear el modelo, vamos a establecer el escenario. Supongamos que nos encontramos en una embarcación en algún río que tiene épocas de muy espesa neblina. En sitios estratégicos perfectamente conocidos se encuentran varias estaciones emisoras de señales sónicas (cornetas) que tienen relojes de muy alta precisión y que emiten señales sónicas a intervalos de tiempo perfectamente conocidos.
Supongamos que nos encontramos en la situación extrema de estar por ahí en algún sitio del río con niebla espesa y deseamos saber donde estamos, escuchamos la señal digamos de la corneta 1 cinco segundos después de haber sido emitida, esto significa que nos encontramos a una distancia de 5 seg x 335 m/seg = 1.675 mts, no sabemos en cual dirección por lo que en un mapa podemos trazar con un compás un circulo de 1.675 metros, entonces podemos decir que nos encontramos en ese círculo alrededor de la corneta 1.
Entonces, escuchamos la señal de corneta 2 seis segundos luego de haber sido emitida, según lo anterior, podemos decir que estamos en un círculo alrededor de corneta 2 de 2.010 metros de radio.
Ahora, con esta información adicional, sabemos que la embarcación está en algún punto sobre los dos círculos, esto es, en la intersección de los dos, por  lo que ahora sabemos que solo puede estar en uno de los puntos A o B, que descartaríamos con la señal de una tercera corneta lo cual como se muestra en el gráfico siguiente nos daría el punto preciso B. Como se requieren 3 puntos se llama triangulación.
En el caso de 3 dimensiones se requeriría una señal adicional, es por eso que el GPS requiere captar 4 satélites para dar la posición y la altura.
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